SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA CH AT LUQNG HQC KI |
BAC GIANG NAM HQC 2017-2018
MON TOAN L OP 10
Thei gian l1am bai :90 phat, khéng kéhai gian phéat dé

Ma dé 102

A. PHAN CAU HOI TRAC NGHIEM (5,0 diém).
Cau 1: Trong mit phang foa dd Oxy cho tam giacABC c6 A(L-5),B(3;0 C(-3;4. Goi M,N lan
luot la trung dém cia AB, AC. Tim toa do vect MN.

A. MN =(-3;2). B. MN =(3;-2). C. MN =(-6;4). D. MN =(L0).
Cau 2: Ménh déphu dnh aia mgnh dé* 2018 1a $ ty nhién cha” 1a ,

A.2018la s chan. N B. 2018 la § nguyén é.

C. 2018 khong la&ty nhién cha. D. 2018 la 8 chinh phuamg.
Cau 3: Truc ddi xing aia paraboly = 2x* + 2x—1 1a duong thing cé phuag trinh

A. x=1. B.le. C. x=2. D.x:—l.

2 2

Cau 4: Cho hai ip hgp A=(-3;3) va B =(0;+x). Tim AOB.

A. AODB=(-3+w). B. AOB=[-3+n). C. AOB=[-3;0). D. AOB=(0;3).

Cau 5: Chotam giac ABC c6 G la trong tam. Minh dé nao saulay sai?

A. MA+MB+MC =3MG, v6i moi diémM .  B. GA+GB+GC =0.

C. GB+GC = 2GA. D. 3AG=AB+AC.
Cau 6: Trong mit phing Oxy cho A(2;-3),B(3;4) Toa dd diém M nam trén tnc hoanh sao cho ba
diém A B,M thang hang la

A. M(1,0). B. M(4;0). C. M —§;—l . D. M 1—7;0 .
33 7

Cau 7: Cho parabolP):y=ax’ +bx+c,(a# 0) c6dd v
thi nhe hinh bén. Tim céc giditm & pheong trinh °
‘ax2 +bx+c‘ =m c6 4 nghém phan bit. 4

A. -1<m<3.

B. 0<m<3.

C.0sm<3.

D. -1sm< 3.

Cau 8: Timdiéu kién aia tham 6 mdé ham é y=(3m+4)x+ 5m dong bién trénR .

A. m<—ﬂ. B. m>—£. C. m;t—ﬂ. D. m=—ﬂ.
3 3 3 3
Cau 9: Toadd dinh| cia paraboly = x* -2x+7 la
A. 1(=1-4). B. 1(L6). C. I(5-4). D. 1(-16).
Cau 10: Ménh & phi dinh aia ménhdé “ (xOR, x* +x+13= 0" &
A “OxOR, x*+x+13% 0. B.“XOR, x*+x+13> 0",
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C.“OxOR, X*+x+13=0". D.“[XOR, x*+x+13z Q.
Cau 11: Trong mit phang Oxy, cho tam giacMNP c6 M (L,-1) N(5;—3 va P thugc tuc Oy, trong
tam G cia tam giacMNP nam trén tuc Ox. Toadd cia diém P 1a

A. (2;4). B. (0;4). C. (0;2). D. (2;0).

Cau 12: Cho parabo(P): y =ax’ +bx+c,(a# 0) .
c6 dd thinhwhinh bén. Khi d62a+b+ 2c c6 gia ti 1a

A. -9.

B. 9.

C. -6.
D. 6 3 2 -1 O

4

3

2

1

-1
2
-3
4

Cau 13: Cho ham & f(x)=|2x+1+|2x-1 va g(x)=2x’+3x. Khi d6 khang dinh nao dué day |a
ddng ?
A. f (X) la ham § l¢, g(x) la ham § chan. B. f (X) va g(x) déu la ham 8 lé.
C. f(x) va g(x) déu la ham 6 chén. D. f(x) laham 6 chén, g(x) 1a ham § I¢.
Cau 14: Toa d6 giao dém cia duong thing d:y=-x+4 va paraboly = x> - 7x+12 la
A. (-2;6)va (-4;8. B. (2;2)va (4;8. C. (2,-2)va (4,0. D. (2;2)va (4;0.
Cau 15: Tim tit ca cac gia tr m dé duong thing y = mx+3-2m cit paraboly = x* =3x—5 tai 2 diém
phan bét c6 hoanh do trai da.
A. m<-3. B. -3<m<4. C. m<4 D. m<4.
Cau 16: Trong cac ranh désau, nénh dénao dung?
A. 6J2 1a S hiu ty.
B. Phuong trinh x? + 7x— 2= 0 c6 2 nghém trai du.
C.17 1a $ chan.
D. Phuong trinh x* + x+7 = 0 c6 nghém.
Cau 17:Cho haidp hgp A=[-2;3| va B =(L+). Tim An B

A. AnB=[-2+»). B. AnB=(43]. C. An B=[13]. D. An B=(1;3).
Cau 18: Tap xac dnh a1a ham 8 y=+/1+2x +/6+x 1a
A. {—6;—1] B. (—l;mj. C. [—l;mj. D. [-6;+).
2 2 2
Cau 19:Cho #ip hop A=(-o;2] va B=(0;+). Tim A\B.
A. A\B=(-;0]. B. A\B=(2;+w). C. A\B=(0;2). D. A\B=(-;0).
Cau 20:Cho ham é§ y=ax® +bx+c c6dd thi nhr 1

hinh bén. Khngdinh nao saday ding ? i

A. a<0,b>0,c> 0.

B.a>0,b<0,c> 0. /\ x
C.a<0,b>0,c<0 0
D.a>0,b>0,c< 0. /

v
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Cau 21: Trong niit phang Oxy, cho A(x;;y,) va B(x,;y,). Toa d¢ trung dém | cia doen thing AB 1a
A |(><1+y1;xz+y2j_ B, |£X1+X2;y1+Y2j' c. ,(Xz—xl;yz—ylj_ D. |(X1+X2;Y1+y2j_

2 2 3 3 2 2 2 2

Cau 22: Trong mit phing Oxy cho A(2;4), B(4-1 Khi d6, tbado cia AB la

A. AB=(-2;5). B. AB=(6;3). C. AB=(2;5). D. AB =(2;-5).
Cau 23:Choa=(2;1);b= (-3;4)c = (4;9. Hai $ thuc m, nthéa manma+nb =c. Tinh m?+n?.

A. 5. B. 3. C.4. D. 1.
Céu 24:Cho A={xOR|mx-3=mx-3 ,B={xOR|x*-4=0 . Timm dé B\A=B.

A. —§sms§ B. m<§ . C. —§<m<§ . D. mz—g.

2 2 2 2 2 2

Cau 25: Trong mit phing tadd Oxy, cho tam giaABC c6 M (—g;—lJ N (—l;’;——g ’P(O;_;j lan hueot

la trungdiém cac anh BC, CA, AB . Toadd trong tam G aa tam giadABC la

A. G(—g;—gj. B. G(~4;-4).
C. G(g;—gj. D. G(4;,-4).

B. PHAN CAU HOI TU LUAN (5,0 diém).
Cau | (2,5diém).

1) Lap bang bén thién va € 46 thi ham § y=x?-4x+ 3.

2) Giai phuong trinh: m: x+ 1.
cau Il (1,5diém).

Trong ¢ truc toa @6 Oxy cho n diém A(L1),B(2:-1)C (4;3)D (16:3. Hay phan tich veot
AD theo hai veat AB, AC.
Cau lll (1,0 diém). Cho x,y la hai $ thuc thas man x+y=2. Tim gia ti nho nhit caa biéu thic

P=3(x*+y*+x%y?)-2(x*+y?)+1.
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SO GIAODUC VAPAOTAO  PAP AN PE KIEM TRA CHAT LUQNG HQC Ki |
BAC GIANG NAM HQC 2017-2018
MON TOAN L OP 10
) ] Thoi gian lam bai : 90 phat
PHAN A: TRAC NGHIEM ( méi cau dungduwec 0,2 dién)

Ma dé Cau Pap an Ma dé Cau Pap an
101 1 A 102 1 A
101 2 B 102 2 C
101 3 A 102 3 D
101 4 B 102 4 A
101 5 C 102 5 C
101 6 A 102 6 D
101 7 A 102 7 B
101 8 B 102 8 B
101 9 C 102 9 B
101 10 A 102 10 A
101 11 C 102 11 B
101 12 C 102 12 C
101 13 D 102 13 D
101 14 D 102 14 D
101 15 C 102 15 C
101 16 B 102 16 B
101 17 D 102 17 B
101 18 B 102 18 C
101 19 D 102 19 A
101 20 B 102 20 C
101 21 D 102 21 D
101 22 D 102 22 D
101 23 A 102 23 A
101 24 C 102 24 C
101 25 A 102 25 A

PHAN B: TU LUAN

Chu v: Dudi day chi 1a souwoc timg bude gidi va cach chafiém ting phan @a mji bai tirong
#ng. Bai lam éa hoc sinh yéudu phdi chi tid, Idp lugn phdi chat ch. Néu hoc sinh gidi cach
khac ding thi chdm va cho d@iétheo tiag pha tiong ing.

Cau Pap An Piém
> Caul | 1)Lap bang bién thién va védoé thi.
(2,5d a) Lap bang bién thién:

Lap duoc bang bién thién: X[~ 2 + 00

+00
+ oo
y
0,75
-1
b) V& do thi
Db thi ham $ da cho 1 mt parabol c6:
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+) Bé Idm quay Ién trén
+) C6 dinh S(2;-1).
+) C6 tmc ddi xang laduong thing x = 2

0,75
3
O\ X
N T2 /3
|
PN
2) Giai phwong trinh
hur hda ch d x+120 0,5
Phrong trinhda cho trong duong ;
2X% + 4Ax—1= X + 2x+ ]
x=-1
x=-1
= ) = X=—1+\/§© X=—1+\/§, 0,5
X +2x-2=0
x=-1-+/3
Vay phrong trinhdd cho cé nglim x=-1++/3.
Cau ll
(1,5d) - - — — —
Tinhduoc toad) cac vear AD = (15;2),AB= (1-2),AC= (3;2
Gid st AD = a. AB+ B AC 0.75
{a+3,8:15 {a: 3
parafma \pea 0,75
’ Suy ra AD =3.AB+ 4.AC
Cau | Tathy 0,25
1l
108 | P=3 08wy ¢y 2y )12 6 Y P - 20 )
Bétt=x2+y22%(x+ W2 22, SuyraPz%tz—ZHl 0.25
Xét ham $ f(t):gt2—2t+1 Voi t=2
) 4 t] 2 +00
Lap bang bien thién @ia f (t) voi t= 2. +00
f(t
() 0,25
6
T bang bién thién suy ra giaimho nhit caa P 1a 6 khi t=2 hayx = y=1. 0,25
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